

陈金虎参加武进代表团审议时指出

勇挑大梁 勇攀新高 争做常州“万亿之城再出发”的领头雁排头兵

本报讯（舒泉清 记者 黄雅婷）昨天下午，市委书记陈金虎来到武进代表团，与参加市十七届人大三次会议的代表们一起，认真审议政府工作报告，审查计划报告和预算报告。市领导李林、杭勇、乔俊杰、丁一、曲东升、樊天润、程立力、储荣清、戈建鸣、吴国林、李旌巍、李瑞环、徐燕玲、武为锋、毛建玉、于乐等14名代表先后发言，围绕建设“两湖”创新区、打造新能源之都、加强常州东部副中心建设、推动实体经济高质量发展、激活乡村振兴活力等方面，谈体会、提建议、话民生、谋发展。

陈金虎认真听取发言，不时

就有关问题与大家讨论交流。他说，政府工作报告总结成绩鼓舞人心、部署工作重点突出，特别是紧紧围绕贯彻市委十三届七次全会精神，对今年工作目标和举措进一步细化，政治性强、针对性强、操作性强，我完全赞同。去年以来，武进区、常州经开区紧扣市委中心大局，真抓实干、攻坚克难，推动高质量发展迈出坚实步伐，综合实力持续攀升，交出了鼓舞人心的精彩答卷。

陈金虎指出，2024年是中华人民共和国成立75周年，是全面完成“十四五”规划目标任务的关键一年，也是常州万亿之城再出发的第一年。武进区、常州经开区要进一步勇挑大梁、勇攀新高，在“万亿之城再出发”中提升“贡献度”、在“新能源之都”建设中扩大“首位度”、在“两湖”创新区发展中干出

“显示度”，争做常州高质量发展的领头雁、排头兵。

要在着力打造现代化产业体系上作出更大贡献。持续巩固新能源汽车整车优势，聚焦智能网联“下半场”，积极抢占万亿级新蓝海。强化链式招商、科技招商、基金招商和以商招商，加大链主项目攻坚力度，不断提升产业链供应链韧性和后劲。深入推进“智能化改造、数字化转型”网联，推动集群和产业链数字化水平实现整体提升。

要在加快实现高水平科技自立自强上发挥更大作用。进一步深化与常州科教城、龙城实验室融合发展，加快提升创新平台能级，加快企业股改上市。立足青年人才需求，建好用好“人才公寓”，完善城市功能和人才稳才留才引才机制，加快建设全链条创新创业生态，以人才引进赋能

乡村振兴，助力常州打造全国青年创新创业最向往的城市。

要在推进“两湖”创新区发展中实现更大作为。紧扣“生态创新区、最美湖湾城”目标，形成更多具有武进辨识度、示范推广性、战略引领力的标志性成果，加快“两湖”创新区核心区规划完善提升，推动医疗、教育、文化、体育等资源向“两湖”布局，深入推进新一轮太湖综合治理，绘就生态更亮底色。

要在持续增进民生福祉上创造更大价值。充分激发市场主体活力，放大实体经济造富效应，健全就业服务体系，织密扎牢共同富裕保障网。持续优化公共服务供给，深化教育领域改革，均衡优化医疗资源配置，用心关爱“一老一幼”。深入推进安全生产专项整治，深化平安武进、法治武进建设，以新安全格局保障新

发展格局。

要在全面深化改革开放上实现更大突破。围绕产业发展全链条、企业发展全周期，持续擦亮“畅通办”服务品牌，推动各类政策“非申即享、直达快享”，真正当好“店小二”“急郎中”，政企同心共谋发展。持续深化重点领域改革，深化新时代“两个健康”先行区建设，全面做强开放型经济。常州经开区要进一步擦亮“三改”工作品牌，加强常州东部副中心建设，力争早日创建国家级经济技术开发区。

要在纵深推进全面从严治党的取得更大成效。不断健全全面从严治党体系，不折不扣推动党中央决策部署和省委、市委工作要求落地落实，持续巩固拓展主题教育成果，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，巩固风清气正的政治生态。

服务“两湖”创新区高质量发展

武进区社会组织综合党委启动“八大行动”

本报讯（记者 何晓丹）为切实服务“两湖”创新区高质量发展，近日，武进区社会组织综合党委启动“八大行动”。

据悉，自2023年7月区社会组织综合党委成立以来，区民政局始终坚持党建引领，以主题教育为契机，引导全区社会组织履行社会责任，持续打造“吾社益心”党建品牌，开展“八大行动”，即“生态优先 绿色发展”行动、“就在武进 职等你来”行动、

“基层治理 五社联动”行动、“一老一小 美好朝夕”行动、“公共安全 应急管理”行动、“慈善帮扶 暖心救助”行动、“村社同行 乡村振兴”行动、“科技创新 产业强链”行动。

为进一步推动“八大行动”走深走实，区社会组织综合党委还成立了“八大行动”志愿服务总队，日常办事机构设置于区社会组织培育发展服务中心，统筹协调处理日常工作。同时，组建8支社会组织

行动分队，聚焦乡村振兴、就业创业、基层治理、社会救助等领域，发挥社会组织行业引领、创新驱动和人才集聚优势以及社会组织聚集、聚力、聚智、聚能的专业作用，为全区“全力推进经济量质齐升、全力激活创新驱动引擎、全力打造一流营商环境、全力改善城乡人居环境、全力保障改善民生需求”发挥社会组织实现高质量发展、融入高质量发展、服务高质量发展的关键作用。

我区4个品牌入选全国首批

“千企百城”商标品牌价值提升行动名单

本报讯（胡闻祺 记者 赵铠烨）日前，国家知识产权局公布了首批“千企百城”商标品牌价值提升行动参与名单。我市共有7个品牌入选，其中我区的江苏常发农业装备股份有限公司、江苏恒立液压股份有限公司、五洋纺机有限公司、江苏晶雪节能科技股份有限公司4个企业商标品牌入选，数量位列全市第一。

近年来，区市场监管局积极开展商标品牌培育，充分发挥商标品牌指导站服务、联络、宣传、引导作用，开展一系列宣传、培训

活动。积极组织上市企业商标公益体检行动，鼓励和支持企业运用商标品牌，提升商标实际使用率和品牌市场价值。截至目前，我区拥有中国驰名商标36件，商标有效注册量60599件。

下一步，区市场监管局将以“千企百城”商标品牌价值提升行动为契机，进一步加大政策引导和支持力度，聚焦市场主体需求，强化商标品牌宣传和服务，引导市场主体不断提升商标品牌保护和运用能力，进一步发挥商标品牌对经济高质量发展的支撑引领作用。

我区国有产权交易 提速扩量成效显著

本报讯（徐立科 记者 何晓丹）2023年，常州市公共资源交易中心武进分中心积极贯彻落实武进区国有产权管理最新政策要求，以“数字+服务”为抓手，推进国有产权交易取得明显成效。

积极夯实数字化建设，推进智慧交易，推动“常交易”App上线运行，让市场主体通过手机一键操作，进一步突破公共资源交易时间、空间、设备限制，全面实现产权交易全流程电子化、无纸化、智能化，具备短信定向推送功能，实现“一对一”精准信息推送服务，真正让数据多跑路、群众少跑腿；积极强化服务意识，确保便捷交易，第一时间

发布相关交易信息，保障项目入场不拖延、不误时，实行收费优惠减免政策，免收国有产权交易服务费，切实降低交易成本，不断优化交易流程、完善容缺受理制度、加强沟通交流，提升营商环境，为企业和群众减负。

2023年，武进分中心共完成国有产权交易项目180个，成交金额9079.8万元，同比分别增长233.33%和338.31%。仅12月，武进分中心就完成项目44个，成交金额3295.45万元，同比分别增长528.57%和948.27%。下一步，武进分中心将围绕交易标准化、规范化、便利化，推动武进区国有产权交易高质量发展，确保国有资产保值增值。



重点项目
进行时

位于常州西太湖科技产业园的瞻驰高端光学蒸镀材料和功能粉体材料项目是市重大项目。目前项目主体建设已完工，正在进行市政道路、室外绿化、室内装修等收尾工作，预计5月正式投产，达产后将形成年产150吨蒸镀材料、2000吨功能粉体材料的生产能力。

陆新 徐芊卉 摄